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CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE - CARIDADE - CE

PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª
LEGISLATURA

(21.11.2022)

SECRETARIA-GERAL DA MESA
Coordenação de Apoio ao Plenário



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 17/2022, de autoria ORLANDO
VICTOR, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, através da
secretaria de obras, a coleta sistemática do lixo na comunidade
boqueirão, zona rural, neste município.

II. Requerimento Legislativo nº 18/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, através da
secretaria de obras públicas, sinalizações horizontais e verticais, nos
logradouros públicos que foram asfaltados em caridade.

III. Requerimento Legislativo nº 19/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, disponibilizar mais técnicos de
enfermagem para dar mais celeridade na vacinação da covid-19,
desta feita, no período da noite, em nosso município.

IV. Requerimento Legislativo nº 20/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, recontratação de agentes
comunitários de saúde – acs, para áreas descobertas em nosso
município.

V. Requerimento Legislativo nº 21/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, disponibilizar e divulgar, o
calendário da coleta do lixo na sede do município e nos distritos.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 17/2022, de autoria ORLANDO
VICTOR, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, através da
secretaria de obras, a coleta sistemática do lixo na comunidade
boqueirão, zona rural, neste município.

II. Requerimento Legislativo nº 18/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, através da
secretaria de obras públicas, sinalizações horizontais e verticais, nos
logradouros públicos que foram asfaltados em caridade.

III. Requerimento Legislativo nº 19/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, disponibilizar mais técnicos de
enfermagem para dar mais celeridade na vacinação da covid-19,
desta feita, no período da noite, em nosso município.



IV. Requerimento Legislativo nº 20/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, recontratação de agentes
comunitários de saúde – acs, para áreas descobertas em nosso
município.

V. Requerimento Legislativo nº 21/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, disponibilizar e divulgar, o
calendário da coleta do lixo na sede do município e nos distritos.


